www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8987 :11 =817 - 8987 ist durch 11 teilbar (11(] 3987.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

344114
738728
174339
564037
1050093
201884
923560
819116
450912
651926
429320
81444
745085
240471
105727
96515
247280
682551
874886
595419

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11
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Losungen

Zahl1l 344114 auersumme +4a1+14=89 :11=800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 344114)
Zahl 2 738728 quessmme  73+487+28=188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 } 788728)
Zahl 3 174339 auersumme 17+43+30=00 :11=9  durch 11 teilbar (11°h174339)
Zahl 4 564037 ouesumme  se+40+37=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11 { 564037)
Zahl5 1050093 ouersimme 1+05+00+93=99 :11=9  durch 11 teilbar (117 =#050093)
Zahl6 201884 quersumme 20+18+84=122 :11=1109 Nicht durch 11 teillbar™11% 201884)
Zahl7 923560 auessmme  92+35+60=187 :11=17 durch 11 teilbag (11 | 923560)
Zahl 8 819116 aquessmme  s1+91+16=188 :11=1709 nicht durch ldsteiltbar (11 } 819116)
Zahl9 450912 oauersumme ss+00+12=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 450912)
Zahl 10 651926 aquessmme  65+19+26=110 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 651926)
Zahl 11 429320 ouesumme  42+93+20=155 :11=1409 NichigturCh 171 teilbar (11 4 429320)
Zahl 12 81444  auersumme g+14+44=66 :11=6  dURCh™L1teilbar (11 | 81444)
Zahl 13 745085 auerssmme  7a+s0+85-209 :11=19 geurchy 11 teilbar (11 | 745085)
Zahl 14 240471 auersumme 24+04+71=99 :13=95 QW @dUrgh 11 teilbar (11 | 240471)
Zahl 15 1057277 auerssmme 1+05+72+77=155 : 115900 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1057277)
Zahl 16 96515  auersumme 9+65+15=89(:1L5809 “Nicht durch 11 teilbar (11 4 96515)
Zahl 17 247280 quessmme  24+72+80#me :11=26 durch 11 teilbar (11 | 247280)
Zahl 18 682551 ouesumme  e8+25+51f44 sa=1300 nicht durch 11 teilbar (11  682551)
Zahl 19 874886 ouesumme  Bifas + 86 237 1112000 Nicht durch 11 teilbar (11  874886)
Zahl 20 595419 ouesumme  s9+5&t19=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 595419)
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